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Πρόνοια (ICS – W) 

Γενικά 

Οι  εφαρμογές  για  την  Πρόνοια  (ICS  – W)  υποστηρίζουν  τη 
διαχείριση του ηλεκτρονικού φακέλου ασθενή και τη διαχεί‐
ριση  και  προγραμματισμό  των  παρεχόμενων  υπηρεσιών  υ‐
γείας μιας μονάδας Πρόνοιας. Πιο συγκεκριμένα είναι εξειδι‐
κευμένες για μονάδες Πρόνοιας για παιδιά, υποστηρίζοντας 
τις σχετικές απαιτήσεις των επαγγελματιών υγείας που εργά‐
ζονται  σε  αυτά  όπως  παιδίατροι,  λογοθεραπευτές,  κοινωνι‐
κοί  λειτουργοί,  και  ψυχολόγοι.  Υποστηρίζεται  η  καταγραφή 
των δεδομένων των συνεδριών με  τα παιδιά και  τις οικογέ‐
νειές τους καθώς και η λήψη αποφάσεων. Με αυτό τον τρό‐
πο οι οργανισμοί μπορούν να ενισχύσουν την αποτελεσματι‐
κότητα των προγραμμάτων τους και να βελτιώσουν τα απο‐
τελέσματα για τις οικογένειες που εξυπηρετούν. 

Οι  εφαρμογές για  την Πρόνοια ανήκουν στη σουίτα εφαρ‐
μογών  Integrated Care  Solutions  του  ΙΤΕ‐ΙΠ.  Βασίζονται  σε 
μια ανοικτή και επεκτάσιμη αρχιτεκτονική η οποία ολοκλη‐
ρώνει  κατανεμημένη  πληροφορία  και  γνώση  με  ευέλικτο 
τρόπο, δίνοντας έμφαση στην έγκαιρη και αποτελεσματική 
διάθεση  της  πληροφορίας  σε  όλους  τους  εξουσιοδοτημέ‐
νους χρήστες. Ως αποτέλεσμα εφαρμοσμένης έρευνας χρη‐
σιμοποιεί  τεχνολογίες  αιχμής  και  έχει  υλοποιημένες  απαι‐
τήσεις για αποτελεσματική χρήση. 

Βασικά χαρακτηριστικά των εφαρμογών για την Πρόνοια εί‐
ναι:  

 Μπορούν να εγκατασταθούν είτε ως αυτόνομα συστήμα‐
τα ή σε συνεργασία με άλλες εφαρμογές του λογισμικού 
ICS. 

 Αποτελούν υποσυστήματα μίας συνολικής λύσης. 

 Υποστηρίζουν  την  αυτοματοποίηση  των  επιχειρησιακών 
διαδικασιών  εντός  ενός  φορέα  υγείας  και  μεταξύ  μίας 
ομάδας συνεργαζόμενων φορέων υγείας. 

 Έχουν  τη δυνατότητα ηλεκτρονικής  διασύνδεσης με  τρί‐
τες εφαρμογές και ανοιχτές συσκευές με χρήση διεθνών 
προτύπων  (πχ HL7, DICOM, XML, web services). 

 Είναι παραμετροποιήσιμες κι επεκτάσιμες ανάλογα με τις 
ανάγκες του κάθε φορέα. 

 Είναι ασφαλείς και παρέχουν δικαιώματα πρόσβασης με 
βάση το ρόλο του τελικού χρήστη. 

 

Οι υπηρεσίες και τα προϊόντα του ΙΤΕ‐ΙΠ 
είναι πιστοποιημένα για την ποιότητά 

τους. 
 
 

    

 

 

Ηλεκτρονικός φάκελος ασθενή  Μονά‐
δας Πρόνοιας 

 

Πρότυπο  για τη δημιουργία ηλεκτρονι‐
κού φακέλου ασθενή για οργανισμό 

Πρόνοιας 

Αγορά του λογισμικού  

Μονάδες Πρόνοιας (π.χ. για παιδιά με ειδικές ανάγκες). 
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Περιγραφή 

Βασικές Λειτουργικότητες 

Οι εφαρμογές του λογισμικού ICS‐W έχουν σχεδιαστεί για να 

υποστηρίζουν τις ανάγκες των επαγγελματιών υγείας σε μο‐

νάδες   Πρόνοιας που παρέχουν υπηρεσίες υγείας σε παιδιά 

με ειδικές ανάγκες, ηλικιωμένους κλπ. 

Το λογισμικό ICS‐W περιλαμβάνει τις ακόλουθες εφαρμογές: 

 Υποδοχή Μονάδας Πρόνοιας (ΜΠ‐ΥΜ) 

 Ηλεκτρονικός Φάκελος Μονάδας Πρόνοιας (ΜΠ‐ΗΦ) 

 Διαχείριση Ραντεβού Μονάδας Πρόνοιας (ΜΠ‐ΔΡ)  

 Διαχείριση Αποθήκης Μονάδας Πρόνοιας (ΜΠ‐ΔΑ) 

 Τμήμα Πληροφορικής Μονάδας Πρόνοιας (ΜΠ‐ΤΠ) 

Οι  εφαρμογές  για  την  Πρόνοια  υποστηρίζουν  τυποποιημέ‐
νες, ηλεκτρονικές διασυνδέσεις με τρίτα συστήματα για: 

 Φαρμακείο,  Αποθήκη  Διαχείρισης  Υλικών,  Τμήμα  Δια‐
τροφής για παραγγελία, ακύρωση παραγγελίας και χορή‐
γηση φαρμάκων/ υγειονομικών υλικών/ δίαιτας. 

 Επιχειρησιακή Ευφυΐα/ MIS για αποστολή δεδομένων για 

στατιστικές αναλύσεις. 

 Ασφαλιστικούς  φορείς  και  άλλους  φορείς  υγείας  στο 

πλαίσιο υποστήριξης απαιτήσεων θεσμικών ή κανονιστι‐

κών διατάξεων. 

 

Το ICS – W είναι τμήμα της σουίτας  
εφαρμογών Integrated Care Solutions 
(ICS) η οποία καλύπτει την Πρωτοβάθ‐
μια, Δευτεροβάθμια και Τριτοβάθμια 

φροντίδα υγείας, την Προνοσοκομειακή 
Επείγουσα Ιατρική, την Πρόνοια και τον 
τομέα της Αυτοδιαχείρισης του Πολίτη 

 

Εγκαταστάσεις λογισμικών ICS  
στην Ελλάδα από το 2005 και μετά 

Πρόσθετες πληροφορίες 

Η σουίτα εφαρμογών  Integrated Care Solutions  (ICS) περιλαμβάνει ένα σύνολο από λογισμικά 

για τη διαχείριση του ηλεκτρονικού φακέλου ασθενή, την  Διαχείριση Ασθενών (ICS‐A), την  Προ‐

νοσοκομειακή Επείγουσα  Ιατρική  (ICS‐E), τις Πληροφοριακές Υποδομές Υγείας  (ICS‐H), τον Ολο‐

κληρωμένο Ηλεκτρονικό Φάκελο Υγείας  (ICS‐I),  τις Εφαρμογές  Ιατρών και Νοσηλευτών  (ICS‐M), 

την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας (ICS‐P), την Μηχανογραφική Υποστήριξη (ICS‐S), την Πρόνοια 

(ICS‐W) και την Διαχείριση και Αρχειοθέτηση Ιατρικής Εικόνας (ICS‐X).   

Το λογισμικό ICS‐W έχει εγκατασταθεί στην Κρήτη από το 2013. 
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